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Commission des Statuts et Règlements et Contrôle des 
Mutations 

SAISON 2023/2024 

 

PROCÈS-VERBAL N° 38 

 

Réunion du jeudi 14 mars 2024 

Présents : Mrs SAMIR, DJELLAL, GONCALVES HERREROS 

Assiste à la réunion : Ludovic EOUZAN « Service Licences »  

 

 

Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 95 
En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 
L’AS PORTUGAIS DE CERGY PONTOISE (552572) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour 
son équipe Vétérans évoluant en R3. 
L’US ROISSY EN FRANCE (511509) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe 
U15 évoluant en R2. 
 
Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 75 
En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 
Le PUC (500025) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U18 évoluant en R3 et 
à 1 muté supplémentaire pour son équipe U16 R2. 
L’ES SEIZIEME (525523) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U16 évoluant 
en R3 et 1 muté supplémentaire pour son équipe Seniors Féminines évoluant en R1. 
 
Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 78 
En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 
Le FC VILLENNES ORGEVAL (545102) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe 
U18 R3. 
L’AC TRIEL (525514) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe U17 évoluant en 
R2. 
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L’USM CLAYES SOUS BOIS (500644) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe 
U15 R2. 
Le CS CELLOIS (509810) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe U18 R3. 
 
Décision de la Commission Départementale Du Statut de l’Arbitrage du District 92 
En application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage : 
ANTONY SPORT EVOLUTION (564045) est autorisé à utiliser 1 muté supplémentaire pour son équipe 
U16 R3. 
L’AS MEUDON (500692) est autorisé à utiliser 2 mutés supplémentaires pour son équipe U18 évoluant 
en R1. 
 
Décisions de la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux 
En application de l’article 164 des R.G. de la F.F.F., ladite Commission a autorisé les clubs suivants à 
utiliser, pour la saison 2023/2024, un ou plusieurs joueurs mutés supplémentaires dans ses équipes 
pour : 
 
 

Nom du club 
Equipe(s) bénéficiaire(s) du 

ou des mutés 
supplémentaires 

Date de décision de la 
C.F.R.C. 

AS CHOISY LE ROI (500031) U14 R2 (+1 muté) 08/09/2023 

AC BOULOGNE 
BILLANCOURT (500051) 

U16 R1 (+2 mutés) 

U14 R2 (+1 muté) 

U18 R3 (+1 muté) 

Seniors U20 R2 (+1 muté) 

14/09/2023 

05/10/2023 

10/11/2023 

12/01/2024 

FCS BRETIGNY (500217) 

U15 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+1muté) 

U16 R2 (+1 muté) 

U15 R1 (porte à 2 mutés) 

21/09/2023 

21/09/2023 

05/10/2023 

05/10/2023 

22/02/2024 

FC BRUNOY (500162) U17 R2 (+1 muté) 19/10/2023 

ES NANTERRE (500561) U16 R1 (+1 muté) 14/09/2023 

FC VERSAILLES 78 (500650) 

 

CN U17 (+ 2 mutés) 

U18 R1 (+ 1 muté) 

08/08/2023 

08/08/2023 

US CRETEIL LUSITANOS 
(500689) 

U16 R1 (+1 muté) 

U15 R1 (+1 muté) 

31/08/2023 

31/08/2023 

AS MEUDON (500692) 
U16 R3 (+3 mutés) 

U14 R2 (+2 mutés) 

31/08/2023 

31/08/2023 
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AAS SARCELLES (500695) U18 R1 (+2 mutés) 24/08/2023 

FC ISSY (500706) 

U15 R2 (+1 muté) 

U18 R3 (+1 muté) 

U16 R2 (+1 muté) 

08/08/2023 

26/10/2023 

26/10/2023 

SENART MOISSY (500832) 

U18 R2 (+1 muté) 

U16 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+1 muté) 

14/09/2023 

14/09/2023 

14/09/2023 

US TORCY PVM (511876) 

Seniors R1 (+1 muté) 

U16 R1 (+1 muté) 

CN U17 (+2 mutés) 

U16 R1 (porte à + 2 mutés) 

U18 R1 (+1 muté) 

 

08/09/2023 

08/09/2023 

21/09/2023 

21/09/2023 

12/01/2024 

US ROISSY EN BRIE (515348) U18 R3 (+1 muté) 08/08/2023 

ESA LINAS MONTLHERY 
(518884) 

U16 R2 (+1 muté) 17/11/2023 

US GRIGNY (524833) 
U18 R3 (+1 muté) 

U14 R1 (+1 muté) 

08/09/2023 

12/10/2023 

FC FLEURY 91 (524861) 

U18 R1 (+3 mutés) 

U16 R1 (+2 mutés) 

U15 R1 (+2 mutés) 

U15 R1 (porte à + 3 mutés) 

08/09/2023 

08/09/2023 

08/09/2023 

07/12/2023 

RC JOINVILLE (537053) U17 R1 (+3 mutés) 14/09/2023 

RACING CFF (539013) 
U18 R1 (+2 mutés) 

U14 R1 (+3 mutés) 

14/09/2023 

14/09/2023 

FC RUEIL MALMAISON 
(542440) 

U16 R2 (+1 muté) 

U16 R2 (porte à 2 mutés) 

08/09/2023 

08/02/2024 

FC MELUN (542557) U14 R1 (+1 muté) 21/09/2023 

BLANC MESNIL SPFB 
(547035) 

Seniors R1 (+1 muté) 19/10/2023 

FC MONTFERMEIL (548635) Seniors R2 (+1 muté) 08/09/2023 
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CN U19 (+3 mutés) 

CN U17 (+3 mutés) 

U14 R1 (+2 mutés) 

08/09/2023 

08/09/2023 

08/09/2023 

FC MONTROUGE 92 (550679) 

CN U19 (+2 mutés) 

CN U17 (+3 mutés) 

U15 R1 (+1 muté) 

U14 R1 (+ 1 muté) 

U18 R3 (+ 1 mutés) 

U15 R1 (porte à + 2 mutés) 

24/08/2023 

24/08/2023 

24/08/2023 

24/08/2023 

07/12/2023 

07/12/2023 

 

FC CERGY MONTOISE 
(551988) 

Seniors R1 (+1 muté) 

Seniors R1 (porte à + 2 mutés) 

26/10/2023 

07/12/2023 

AF EPINAY SUR SEINE 
(554212) 

Seniors D1 (+1 muté) 

U16 R1 (+1 muté) 

U14 R2 (+1 muté) 

14/09/2023 

14/09/2023 

14/09/2023 

ANTONY FOOT EVOLUTION 

(564045) 

U18 R3 (+1 muté) 

U16 R3 (+2 mutés) 

U16 R3 (porte à 3 mutés) 

31/08/2023 

31/08/2023 

18/01/2024 

RC ARGENTEUIL (590534) 
U14 R1 (+1 muté) 

U18 R1 (+1 muté) 

08/09/2023 

16/02/2024 

 
 

SENIORS  
 
LETTRE 
 
ES COLOMBIENNE FOOT (550596) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 10/03/2024 de l’ES COLOMBIENNE FOOT, selon 
laquelle le club sollicite des explications sur le championnat CDM, une des équipes du club évoluant en 
CDM – R3, 
Rappelle les dispositions prévues dans le Règlement du Championnat du Dimanche Matin : 
« Article 5.3.3 – REGIONAL 3 :  
« Quarante-huit équipes réparties en quatre groupes de douze chacun. 
La première de chacun des groupes de cette division accède au Régional 2 la saison suivante.  
Les équipes classées après la première de chacun des groupes de cette division sont automatiquement 
affectées en Championnat Départemental 1 de leur District la saison suivante.  
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La première du Championnat Seniors du Dimanche Matin de Départemental 1 de chaque District ou 
d’un regroupement de Districts accède au Régional 2 la saison suivante, sous réserve que figurent au 
moins huit équipes au classement de son Championnat au terme de la saison. » 
Article 5.4 - Dispositions particulières : Obligations - Montées et Descentes.  
« Conformément à l’article 14, alinéa 12 du R.S.G. de la L.P.I.F.F..  
DISPOSITIONS APPLICABLES POUR LA SAISON 2023/2024 : 
Par exception aux dispositions de l’article 14 du R.S.G. de la L.P.I.F.F., en cas de vacance(s) en 
Régional 2, il est procédé au repêchage de la ou des équipes reléguées au sein de leur District à l’issue 
de la saison dans l’ordre de leur classement (priorité étant donnée à la meilleure équipe classée 9ème 
de R2, etc.), à l’exception des deux dernières de chacun des groupes de R2. » 
Et confirme que : 
. Il n’y a qu’une seule montée par groupe de R3 à l’issue de la saison 2023/2024 (le premier de chaque 
groupe), 
. S’il n’y a que 7 accessions de D1 en R2 à l’issue de la saison 2023/2024, le meilleur 2ème de R3 ne 
pourra pas prétendre accéder au R2 puisqu’il sera procédé au repêchage de la meilleure équipe classée 
9ème de R2 à l’issue de ladite saison (application de l’article 5.4 susvisé). 
 
 
AFFAIRES 
 
N° 200 – SE – FALL Idy  
UNION SPORTIVE ET CULTURELLE DE MANTES (580767) 
La Commission, 
Considérant que l’USC DE MANTES a fourni un nouveau certificat médical pour le joueur FALL Idy,  
Par ce motif, accorde la licence 2023/2024 au joueur susnommé en faveur de l’USC DE MANTES. 
 
N° 293 – SE – AWALIKE Wesiri, DIALLO Alassane, KANE Ibnou, KOUAKOU Frank, NGUEMA NNA 
Bayaki, TAGELDIN IBRAHIM Maaz, TESSA OYOU Patrick, TONDI Raphael et TOURE Bakary 
FC SOLITAIRES PARIS EST (550005) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 12/03/2024 du Docteur DESCHAMPS Kizzy, selon 
laquelle elle indique n’être l’auteur d’aucun des 9 certificats médicaux pour les joueurs AWALIKE Wesiri, 
DIALLO Alassane, KANE Ibnou, KOUAKOU Frank, NGUEMA NNA Bayaki, TAGELDIN IBRAHIM Maaz, 
TESSA OYOU Patrick, TONDI Raphael et TOURE Bakary, 
Par ces motifs :  
- Annule les licences 2023/2024 des joueurs AWALIKE Wesiri, DIALLO Alassane, KANE Ibnou, 
KOUAKOU Frank, NGUEMA NNA Bayaki, TAGELDIN IBRAHIM Maaz, TESSA OYOU Patrick, TONDI 
Raphael et TOURE Bakary, 
Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner 
Copie de la présente décision est transmise au District PARISIEN. 
 
N° 295 – SE – AGGAB Younes, AGREBI Mohamed, FERRE Anthony, GARCIA Adam, GRELET 
CONSTANTINI Alexandre, KANTE Saibo, SANGARE Bakary, SILHOL Sol,  
JEUNESSE SPORTIVE DE PARIS (582267) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 12/03/2024 du Docteur TRAN Phat Dat, selon laquelle 
il indique n’avoir pas signé les certificats médicaux des joueurs AGGAB Younes, AGREBI Mohamed, 
FERRE Anthony, GARCIA Adam, GRELET CONSTANTINI Alexandre, KANTE Saibo, SANGARE Bakary, 
SILHOL Sol, et que ne figure pas son Numéro RPPS permettant de l’identifier, 
Par ces motifs :  
. Annule les licences 2023/2024 des joueurs AGGAB Younes, AGREBI Mohamed, GARCIA Adam, 
GRELET CONSTANTINI Alexandre, KANTE Saibo, SANGARE Bakary, SILHOL Sol,  
. Refuse la demande de licence du joueur FERRE Anthony, 
Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner 
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Copie de la présente décision est transmise au District PARISIEN. 
 
N° 297 – VE/SE/U19 – ALEKSIC Christophe, BOUGUERRA Hani, HODE Maxime et TANDJOGORA 
Adama 
VIKING CLUB PARIS (550114) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 12/03/2024 du Docteur KOPP Pauline, selon laquelle 
elle indique avoir examiné uniquement le joueur HODE Maxime mais pas les joueurs ALEKSIC Christophe, 
BOUGUERRA Hani et TANDJOGORA Adama, 
Par ces motifs :  
. Annule les licences 2023/2024 des joueurs ALEKSIC Christophe, BOUGUERRA Hani et TANDJIGORA 
Adama, 
. Accorde la licence au joueur HODE Maxime.  
Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner 
Copie de la présente décision est transmise au District PARISIEN. 
 
N° 299 – VE/SE – CHRISTOPHER Andy, ECHARD Ronald, FREDERIC Mendy, LISE Xavier et 
LOISEAU Jessy 
ASL STE GENEVIEVE DES BOIS (533538) 
La Commission, 
Considérant que les certificats médicaux joints aux demandes de licences des joueurs susnommés ne 
présentent pas toutes les garanties d’authenticité nécessaires, 
Décide de : 
. Suspendre la validité des licences 2023/2024 des joueurs CHRISTOPHER Andy, ECHARD Ronald, 
FREDERIC Mendy, LISE Xavier et LOISEAU Jessy, 
Et ce, dans l’attente d’informations complémentaires. 
Copie de la présente décision est transmise au District de l’ESSONNE. 
 
N° 300 – VE/SE/SE-U20/U19/U18 – AAOUNI Jawad, AMERE Mohammed, AMRI Sami, ASSOUMANI 
MOHAMED Farid, AYARI Haider, BAHIJ NSofiane, BALAJ Abdelhakim, BEAUVAIS Jeff, 
BEKADDOUR Karim, BOURAD Sylvain, CAMARA Gaye, CISSOKHO Sambaly, COULILABY Idrissa, 
DIAKITE Sembala, DIAMBAN Landing, DIARRASSOUBA Mohamed, DJOGHAL Imran, DOUICK 
Massogui, DRAME Kisma, FRETAY Thibault, HEBBACHE Alla, JILLALI BEN LAROUSSI Mohamed 
Hicham, KABA Mohamed, KAMANO Jacob, KEITA Siekou, KOITA Sekou, KWIZERA Norbert, 
MEGROUS Najib, MEKROUCHE Nassim, NGOM Babacar, OURTIRANE Samy, SACKO Toumani, 
SAHRAOUI Hocine, SEMEGA Mamadou, SOUMAHORO Ben, SYLLA Asse, TIRERA Mamoudou et 
TOURE Vacaba 
FC COSMOS ST DENIS (549422) 
La Commission, 
Considérant que les certificats médicaux joints aux demandes de licences des joueurs susnommés ne 
présentent pas toutes les garanties d’authenticité nécessaires, 
Décide de : 
. Suspendre la validité des licences 2023/2024 des joueurs AAOUNI Jawad, AMERE Mohammed, AMRI 
Sami, ASSOUMANI MOHAMED Farid, AYARI Haider, BAHIJ NSofiane, BALAJ Abdelhakim, BEAUVAIS 
Jeff, BEKADDOUR Karim, BOURAD Sylvain, CAMARA Gaye, CISSOKHO Sambaly, COULILABY Idrissa, 
DIAKITE Sembala, DIAMBAN Landing, DIARRASSOUBA Mohamed, DJOGHAL Imran, DOUICK 
Massogui, DRAME Kisma, FRETAY Thibault, HEBBACHE Alla, JILLALI BEN LAROUSSI Mohamed 
Hicham, KABA Mohamed, KAMANO Jacob, KEITA Siekou, KOITA Sekou, KWIZERA Norbert, MEGROUS 
Najib, MEKROUCHE Nassim, NGOM Babacar, OURTIRANE Samy, SACKO Toumani, SAHRAOUI 
Hocine, SEMEGA Mamadou, SOUMAHORO Ben, SYLLA Asse, TIRERA Mamoudou et TOURE Vacaba, 
Et ce, dans l’attente d’informations complémentaires. 
Copie de la présente décision est transmise au District de SEINE-SAINT-DENIS. 
 
N° 301 – SE - SE/FU – AUBINEAU Dorian 
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LE MEE S. SECTION F. – DIAMANT FUTSAL – (525582) – (554271) 
La Commission, 
Pris connaissance des correspondances en date du 13/03/2024 et 14/03/2024 du joueur AUBINEAU 
Dorian et de LE MEE S. SECTION F., et de la décision rendue le 30 novembre 2011 par la Commission 
Fédérale des Règlements et Contentieux, quant à la possibilité pour un joueur titulaire de deux licences 
« joueur » de pratiques différentes, de mettre fin à cette situation pour ne plus être titulaire que d’une 
seule licence, 
Considérant que le joueur AUBINEAU Dorian souhaite démissionner de LE MEE S. SECTION F., club 
où il est licencié Libre/Senior « R » 2023/2024, pour se consacrer uniquement au Futsal au sein de 
DIAMANT FUTSAL, 
Considérant l’accord écrit de LE MEE S. SECTION F., 
Dit que le joueur susnommé, démissionnaire de LE MEE S. SECTION F., en date du 14/03/2024, est 
licencié 2023/2024 uniquement « Futsal/Senior » en faveur de DIAMANT FUTSAL. 
Et rappelle à toutes fins utiles à DIAMANT FUTSAL que l’article 12.8 du Règlement de la phase 
interrégionale Futsal dispose que : « Le nombre de joueurs titulaires ou ayant été titulaires lors de la 
saison en cours d’une double licence « Joueur » pouvant être inscrits sur la feuille de match, au 
sens de l’article 64 des Règlements Généraux de la FFF est limité à 4. ». 
 
 
FEUILLES DE MATCHES 
 
SENIORS – R1/A 
26658678 – FC SAINT BRICE 1 / AC HOUILLES 1 du 03/02/2024 
Demande d’évocation du FC ST BRICE sur la participation et la qualification du joueur SMAIL Walid, 
susceptible d’avoir obtenu une licence « A » 2023/2024 sans que la procédure pour obtenir le Certificat 
International de Transfert ne soit effectuée, ledit joueur étant licencié en 2022/2023 à la JS BERKANE, 
club affilié à la Fédération Marocaine de Football. 
La Commission, 
Pris connaissance de la demande d’évocation,  
Jugeant en 1ère instance,  
Considérant que l’évocation par la Commission n’est possible qu’avant l’homologation d’une rencontre,  
Considérant les dispositions de l’article 21 du RSG de la LPIFF, selon lesquelles :  
« Sauf urgence dûment justifiée, une rencontre ne peut être homologuée avant le quinzième jour qui 
suit son déroulement. Cette homologation est de droit le trentième jour si aucune instance la concernant 
n’est en cours et si aucune demande visant à ouvrir une procédure n’a été envoyée avant cette date »,  
Considérant que le match en rubrique s’est déroulé le 03/02/2024,  
Considérant que la demande d’évocation a été expédiée le 11/03/2024, soit après l’homologation de la 
rencontre en rubrique,  
Par ces motifs, dit ne pouvoir prendre en compte cette demande. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

SENIORS – R1/A 
26658722 – FC LES LILAS 1 / AC HOUILLES 1 du 09/03/2024 
Réserves de l’AC HOUILLES sur la participation et la qualification des joueurs MOMEGE Allan, COCO 
Jahny, DIALLO Ousmane, DIYAZAYA Marthorel, DAGNOGO Ladji, PETI PETI Terry, DABO 
Mahamadou, NDIAYE Amadou, MAKENGO Lucsin, LAMA Mickael, PICHON Victor, CABRERA 
CARDENAS Louis, GUEDE Kalvin et KANDA Dan, du FC LES LILAS, au regard du nombre de joueurs 
mutation, le FC LES LILAS étant en infraction avec le Statut de L’Arbitrage. 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
Jugeant en première instance, 
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Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur du FC LES 
LILAS : 
- MOMEGE Allan : « R » enregistrée le 14/07/2023, 
- COCO Jahny : « R » enregistrée le 30/08/2023, 
- DIALLO Ousmane : « R » enregistrée le 31/01/2024, 
- DIYAZAYA Marthorel : « MH » enregistrée le 22/01/2024, 
- DAGNOGO Ladji : « R » enregistrée le 01/09/2023, 
- PETI PETI Terry : « R » enregistrée le 11/08/2023, 
- DABO Mahamadou : « M » enregistrée le 14/07/2023, 
- NDIAYE Amadou : « R » enregistrée le 25/08/2023, 
- MAKENGO Lucsin : « M » enregistrée le 11/07/2023, 
- LAMA Mickael : « R » enregistrée le 11/07/2023, 
- PICHON Victor : « M » enregistrée le 12/07/2023, 
- CABRERA CARDENAS Louis : « M » enregistrée le 13/07/2023, 
- GUEDE Kalvin : « A » enregistrée le 14/09/2023, 
- KANDA Dan : « M » enregistrée le 11/07/2023, 
Considérant que le FC LES LILAS a inscrit sur la feuille de match 6 joueurs mutés dont 1 hors période 
(DIYAZAYA Marthorel), 
Considérant les dispositions prévues à l’article 160.1.a selon lesquelles : « Dans toutes les compétitions 
officielles des catégories U19 et supérieures, ainsi que dans l’ensemble des compétitions nationales de 
jeunes, le nombre de joueurs titulaires d’une licence « Mutation » pouvant être inscrits sur la feuille de 
match est limité à six dont deux maximum ayant changé de club hors période normale au sens de 
l’article 92.1 des présents règlements. » 
Considérant que le FC LES LILAS n’est pas, après vérification, en infraction avec le Statut de l’Arbitrage 
pour la saison 2023/2024 (PV du 15/06/2023) 
Par ces motifs, dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

Précise à toutes fins utiles à l’AC HOUILLES que le PV n°3 du 21/09/2023 de ladite Commission n’a 
pour but que de signaler aux clubs qu’ils doivent régulariser leur situation vis-à-vis du Statut de 
l’Arbitrage avant le 28/02/2024 pour être en conformité pour la saison 2024/2025. 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

SENIORS – R1/A 
26658724 – RED STAR FC 2 / FC CERGY PONTOISE 1 du 09/03/2024 
Réserves du FC CERGY PONTOISE sur la participation et la qualification des joueurs LY Hamidou, 
DIAKHITE Abdourahmane, KOSSINGOU BALAMANDJI Josue, BEN ALLEL Mohamed et CAMARA 
Diade, du RED STAR FC, au regard du nombre de joueurs mutation, le RED STAR FC étant en 
infraction avec le Statut de L’Arbitrage. 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
Jugeant en première instance, 
Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur du RED STAR 
FC : 
- LY Hamidou : « M » enregistrée le 01/07/2023, 
- BEN ALLEL Mohamed : « M » enregistrée le 01/07/2023, 
- CAMARA Diade : « M » enregistrée le 04/07/2023, 
- KOSSINGOU BALAMANDJI Josue : « M » enregistrée le 12/07/2023, 
- DIAKHITE Abdourahmane : « MH » enregistrée le 29/09/2023, 
Considérant que le FC RED STAR a été déclaré en 1ère année d’infraction vis-à-vis du statut de 
l’Arbitrage par la Commission Régionale d’Application du Statut et des mutations d’arbitres de lors de 
la réunion du 15/06/2023, 
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Considérant que pour le club en 1ère année d’infraction vis-à-vis du Statut de l’Arbitrage au 15/06/2023, 
le nombre de joueurs titulaires d’une licence frappée du cachet « Mutation » autorisés à pratiquer dans 
l’équipe hiérarchiquement la plus élevée est diminué de 2 unités pour le Football à 11 pour toute la 
saison 2023/2024, 
Considérant les dispositions prévues à l’article 160.1.a selon lesquelles : « Dans toutes les compétitions 
officielles des catégories U19 et supérieures, ainsi que dans l’ensemble des compétitions nationales de 
jeunes, le nombre de joueurs titulaires d’une licence « Mutation » pouvant être inscrits sur la feuille de 
match est limité à six dont deux maximum ayant changé de club hors période normale au sens de 
l’article 92.1 des présents règlements. » 
Considérant que le FC RED STAR ne pouvait donc inscrire sur la feuille de match que 4 joueurs mutés, 
Considérant que le joueur LY Hamidou a été rayé de la feuille de match avant la rencontre, 
Considérant que le FC RED STAR a donc inscrit sur la feuille de match que 4 joueurs mutés, 
Par ces motifs, dit les réserves non fondées. 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

SENIORS – R1/B 
25874299 – BLANC MESNIL SP. FB 1 / CO ULIS 1 du 10/02/2024 
La Commission, 
Informe le BLANC MESNIL SP. FB d’une demande d’évocation du CO ULIS sur la participation et la 
qualification du joueur TOURE Fousseny, susceptible d’avoir obtenu une licence « A » 2022/2023 et 
« R » 2023/2024 sans que la procédure pour obtenir le Certificat International de Transfert ne soit 
effectuée, ledit joueur étant licencié en 2021/2022 à ROYAL FRANC BORAINS, club affilié à la 
Fédération Belge de Football, 
Demande à BLANC MESNIL SP. FB de bien formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 
20 mars 2024. 
 
SENIORS – R2/B 
25921677 – FC RUEIL MALMAISON 1 / FC MORANGIS CHILLY 1 du 10/03/2024 
La Commission, 
Informe le FC RUEIL MALMAISON d’une demande d’évocation du FC MORANGIS CHILLY sur la 
participation et la qualification du joueur DELMOLY Anthony, susceptible d’être suspendu, 
Demande au FC RUEIL MALMAISON de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le 
mercredi 20 mars 2024. 
 
SENIORS – R3/A 
25923418 – FC MORANGIS CHILLY 2 / FC THIAIS 1 du 10/03/2024 
La Commission, 
Informe le FC THIAIS d’une demande d’évocation du FC MORANGIS CHILLY sur la participation et la 
qualification du joueur SANGARE Balla, susceptible d’avoir obtenu une licence « M » 2023/2024 sans 
que la procédure pour obtenir le Certificat International de Transfert ne soit effectuée, ledit joueur étant 
licencié en 2022/2023 à l’ASD CINQUE TORRI TRAPANI, club affilié à la Fédération Italienne de 
Football, 
Demande au FC THIAIS de bien formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 20 mars 2024. 
 
SENIORS – R3/D 
25925685 – AS ST OUEN L’AUMONE 2 / FC OZOIR 77. 1 du 04/02/2024 
Demande d’évocation du FC OZOIR 77 sur la participation et la qualification du joueur TOUZI Elias, de 
l’AS ST OUEN L’AUMONE, susceptible d’être suspendu. 
La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  
Jugeant en première instance, 
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Considérant que l’AS ST OUEN L’AUMONE a fourni ses observations dans les délais impartis, selon 
lesquelles le club indique que le joueur TOUZI Elias a purgé sa suspension en ne participant pas à la 
rencontre de coupe du 95 contre le FC GOUSSAINVILLE, 
Considérant que le joueur TOUZI Elias a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 2ème 
récidive, par la Commission Régionale de Discipline, réunie le 20/12/2023, avec date d’effet du 
25/12/2023, décision publiée sur FootClubs le 21/12/2023 et non contestée, 
Considérant les dispositions de l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF qui stipulent : « La suspension d’un 
joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de 
laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple en 
application de l’article 7.9 du présent règlement) … Pour les joueurs dont le club dispute un championnat 
régional de Ligue sanctionnés par une Commission de Ligue (ou une Commission de la F.F.F.) à la 
suite d’incidents (expulsion, récidive d’avertissements entraînant une suspension ferme, incidents de 
natures diverses, …) survenus à l’occasion d’une rencontre officielle de compétition régionale (ou de 
compétition nationale), le ou les matches à prendre en compte sont ceux de compétition officielle 
nationale ou régionale disputés par l’équipe au sein de laquelle le joueur reprend la compétition si 
cette dernière dispute un championnat régional de Ligue. Cette disposition implique que les matches 
de coupe départementale disputés par une équipe évoluant dans un championnat de Ligue ne 
peuvent être pris en compte dans le décompte de la suspension d’un joueur souhaitant reprendre la 
compétition avec cette équipe que dans le cas d’une sanction prononcée par une Commission de 

District. », 
Considérant qu’entre le 25/12/2023 (date d’effet de la sanction) et le 04/02/2024 (date de la rencontre 
en rubrique), l’équipe 2 des Seniors de l’AS ST OUEN L’AUMONE évoluant en R3/D a disputé les 
rencontres officielles suivantes : 

- Le 07/01/2024 contre GOUSSAINVILLE FC, au titre de la Coupe Seniors du District 95, 
rencontre lors de laquelle le joueur ne pouvait purger sa sanction, au vu des dispositions 
de l’article 41.4 suscité, 

- Le 14/01/2024 contre l’US TORCY P.V.M, au titre du championnat, 
- Le 28/01/2024 contre OZOIR FC au titre du championnat, 

Considérant que le joueur TOUZI Elias figure sur les feuilles des 14/01/2024 et 28/01/2024, ne purgeant 
donc pas son match de suspension, 
Considérant que la rencontre du 14/01/2024 est homologuée dans les conditions de l’article 147 des 
RG de la FFF, 
Considérant de ce fait que le joueur TOUZI Elias ne pouvait pas être inscrit sur la feuille de match en 
rubrique à laquelle il a participé, 
 
Par ces motifs, dit qu’il y a matière à évocation et donne match perdu par pénalité à l’AS ST 
OUEN L’AUMONE (- 1 point, 0 but) pour en reporter le gain au FC OZOIR 77 (3 points, 1 but), 
 
Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur TOUZI Elias à compter du lundi 18 mars 2024, 
pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 226.4 des 
RG de la FFF,  
 
Inflige à l’AS ST OUEN L’AUMONE une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de 
match un joueur suspendu. 
 
- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € AS ST OUEN L’AUMONE 
- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC OZOIR 77 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
ANCIENS – R3/A 
25882058 – ENT. MERY MERIEL BESSANCOURT 31 / SO HOUILLES 31 du 03/03/2024 
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La Commission, 
Informe l’ENT. MERY MERIEL BESSANCOURT d’une demande d’évocation du SO HOUILLES sur la 
participation et la qualification du joueur LEHMANN Raphael, susceptible d’être suspendu, 
Demande à l’ENT. MERY MERIEL BESSANCOURT de bien vouloir formuler ses éventuelles 
observations pour le mercredi 20 mars 2024. 
 
SENIORS CDM – R1 
25882777 – IVRY DESPORTIVA VIMARANENSE 5 / USC LESIGNY 5 du 18/02/2024 
Demande d’évocation formulée par IVRY DESPORTIVA VIMARANENSE au motif que le joueur n°12 
de l’USC LESIGNY inscrit sur la feuille de match ne serait pas le joueur MARREF Mehdi mais un joueur 
suspendu le jour du match, IVRY DESPORTIVA VIMARANENSE ayant été averti de ce fait par le joueur 
MARREF Mehdi lui-même. 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance de M. NICOLAS Michel, arbitre,  
Reconvoque pour sa réunion du jeudi 21 mars 2024 à 17h 30 : 

- M. NICOLAS Michel, arbitre, 
Pour l’USC LESIGNY : 

- M. MARREF Mehdi, joueur,  
- M. SILOTIA Eric, capitaine, 
- M. FERNANDES DA CRUZ Helder, dirigeant, 
- M. BUTHION Thomas, dirigeant ayant fait office d’arbitre assistant, 

Pour IVRY DESPORTIVA VIMARANENSE : 
- M. LEGRAS Robin, capitaine, 
- M. DA SILVA INOCENCIO Sebastien, dirigeant, 
- M. DUARTE Lionel, joueur ayant fait office d’arbitre assistant, 

 
Présences indispensables. 
Tous munis d’une pièce officielle d’identité. 
 
 
SENIORS CDM – R2/A 
25883017 – FC FRANCONVILLE 5 / ASC BELLOY ST MARTIN 5 du 03/03/2024 
Demande d’évocation formulée par le FC FRANCONVILLE sur la participation et la qualification du 
joueur SALGADO David, de l’ASC BELLOY ST MARTIN, susceptible d’être suspendu. 
La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  
Jugeant en première instance, 
Considérant que l’ASC BELLOY ST MARTIN a fourni ses observations dans les délais impartis, selon 
lesquelles le club reconnaît une erreur du club, 
Considérant que le joueur SALGADO David a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 
2ème récidive, par la Commission Régionale de Discipline, réunie le 10/01/2024, avec date d’effet du 
15/01/2024, décision publiée sur FootClubs le 12/01/2024 et non contestée, 
Considérant les dispositions de l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF qui stipulent : « La suspension d’un 
joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de 
laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple en 
application de l’article 7.9 du présent règlement) … Pour les joueurs dont le club dispute un championnat 
régional de Ligue sanctionnés par une Commission de Ligue (ou une Commission de la F.F.F.) à la 
suite d’incidents (expulsion, récidive d’avertissements entraînant une suspension ferme, incidents de 
natures diverses, …) survenus à l’occasion d’une rencontre officielle de compétition régionale (ou de 
compétition nationale), le ou les matches à prendre en compte sont ceux de compétition officielle 
nationale ou régionale disputés par l’équipe au sein de laquelle le joueur reprend la compétition si 
cette dernière dispute un championnat régional de Ligue. Cette disposition implique que les matches 
de coupe départementale disputés par une équipe évoluant dans un championnat de Ligue ne 
peuvent être pris en compte dans le décompte de la suspension d’un joueur souhaitant reprendre la 
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compétition avec cette équipe que dans le cas d’une sanction prononcée par une Commission de 

District. », 
Considérant qu’entre le 15/01/2024 (date d’effet de la sanction) et le 03/03/2024 (date de la rencontre 
en rubrique), l’équipe des Seniors de l’ASC BELLOY ST MARTIN évoluant en CDM - R2/A a disputé 
les rencontres officielles suivantes : 

- Le 28/01/2024 contre ERMONT AS, au titre du championnat, 
- Le 04/02/2024 contre PARIS US SUISSE, au titre du championnat, 
- Le 11/02/2024 contre ABEILLE RUEIL, au titre du championnat, 
- Le 18/02/2024 contre CERGY PONTOISE FC, au titre de la Coupe Seniors CDM du District 

95, rencontre lors de laquelle le joueur ne pouvait purger sa sanction, au vu des dispositions 
de l’article 41.4 suscité, 

Considérant que le joueur SALGADO David figure sur les feuilles de matches des 28/01/2024, 
04/02/2024 et 11/02/2024, ne purgeant donc pas son match de suspension, 
Considérant que les rencontres des 28/01/2024 et 04/02/2024 sont homologuées dans les conditions 
de l’article 147 des RG de la FFF, 
Considérant que la rencontre des Seniors CDM – R2/A du 11/02/2024 ayant opposé l’ASC BELLOY ST 
MARTIN à ABEILLE RUEIL, vu la décision de la CRSRCM du 07/03/2024, n’est pas homologuée dans 
les conditions de l’article 147 des RG de la FFF,   
Considérant que le joueur DALGADO David était en état de suspension le 11/02/2024,   
Dit que cette rencontre officielle, non homologuée, du 11/02/2024, doit être donnée perdue par pénalité 
à l’ASC BELLOY ST MARTIN, sur le fondement des articles 150.1, 171 et 187.2 des RG de la FFF,   
 
Par ces motifs,  
Donne la rencontre des Seniors CDM - R2/A du 11/02/2024 perdue par pénalité (- 1 point, 0 but) 
à l’ASC BELLOY ST MARTIN, pour en confirmer le gain (3 points, 4 buts) à ABEILLE RUEIL.   
 
Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur DALGADO David à compter du lundi 18 mars 
2024, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 226.4 
des RG de la FFF, 

 
Inflige à l’ASC BELLOY ST MARTIN une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de 
match un joueur suspendu. 
 
Considérant que conformément aux dispositions de l’article 226.4 des RG de la FFF, la perte par 
pénalité de cette rencontre du 11/02/2024 libère le joueur DALGADO David de sa suspension d’un 
match, 
Dit que le joueur DALGADO David n’était pas en état de suspension le jour de la rencontre en rubrique,   
Par ces motifs, dit qu’il n’y a pas matière à évocation et confirme le résultat acquis sur le terrain.  
 
DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € ASC BELLOY ST MARTIN   
CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € FC FRANCONVILLE 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
SENIORS CDM – R3/A 
25883633 – AS MBOA 5 / FC VALLEE 78. 5 du 10/03/2024 
La Commission, 
Informe l’AS MBOA d’une demande d’évocation du FC VALLEE 78 sur la participation et la qualification 
du joueur MASSENGO Guy, susceptible d’être suspendu, 
Demande à l’AS MBOA de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 20 mars 
2024. 
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SENIORS FEMININES – R3/A 
25919876 – ES TRAPPES 1 / AC BOULOGNE BILLANCOURT 1 du 10/02/2024 
Demande d’évocation de l’AC BOULOGNE BILLANCOURT au motif que l’ES TRAPPES a obtenu un 
droit indu, par une infraction répétée aux règlements en faisant participer à plusieurs rencontres des 
joueuses sans dossier de double surclassement. 
La Commission, 
Pris connaissance de la demande d’évocation,  
Jugeant en 1ère instance,  
Considérant que l’évocation par la Commission n’est possible qu’avant l’homologation d’une rencontre, 
Considérant les dispositions de l’article 21 du RSG de la LPIFF, selon lesquelles :  
« Sauf urgence dûment justifiée, une rencontre ne peut être homologuée avant le quinzième jour qui 
suit son déroulement. Cette homologation est de droit le trentième jour si aucune instance la concernant 
n’est en cours et si aucune demande visant à ouvrir une procédure n’a été envoyée avant cette date »,  
Considérant que le match en rubrique s’est déroulé le 10/02/2024,  
Considérant que la demande d’évocation a été expédiée le 12/03/2024, soit après l’homologation de la 
rencontre en rubrique,  
Par ces motifs, dit ne pouvoir prendre en compte cette demande. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

SENIORS FUTSAL – R3/A 
25946828 – PARIS ACASA 3 / VUE D’ENSEMBLE 1 du 09/03/2024 
Réserves de VUE D’ENSEMBLE au motif que la couleur des maillots des 2 équipes étaient identiques 
(blanc et noir) et qu’au match aller, l’arbitre leur avait imposé de changer de tenue. 
La Commission,  
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
Jugeant en première instance,  
Considérant que les réserves déposées par VUE D’ENSEMBLE ne portent que sur la couleur des 
maillots des 2 équipes, 
Pris connaissance du rapport de l’arbitre selon lequel il indique avoir fait jouer le match car la couleur 
des maillots n’était pas tout à fait similaire, 
Considérant que la rencontre a été à son terme, 
Considérant dès lors que le résultat de la rencontre en rubrique ne saurait être remis en cause au motif 
de couleurs semblables de maillots,  
Par ces motifs, rejette les réserves comme étant non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
SENIORS FUTSAL – R3/C 
26051849 – SAINT OUEN FUTSAL ACADEMY 1 / ASNIERES FUTSAL 92. 1 du 09/03/2024 
Réserves de SAINT OUEN FUTSAL ACADEMY sur la participation et la qualification des joueurs 
CHAUVEAU Romain, SARR Diagraphe, DRAME Ibrahim, FOFANA Ibrahim, NKULU Merveil, 
ZOGBELEMOU Luc, DIALLO Georges, MIANDABU Live, KIROUANE Achour et EL MADY Hissam, 
d’ASNIERES FUTSAL 92, au motif que les licences sont enregistrées après le 31/01/2024, et qu’ils ne 
peuvent pas participer à cette compétition. 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
Jugeant en première instance, 
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Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur du club 
ARTISTES FUTSAL 92 : 
- FOFANA Ibrahim, NKULU Merveil, KIROUANE Achour et EL MADY Hissam : « R » enregistrée le 
01/07/2023, 
- CHAUVEAU Romain : « A » enregistrée le 14/07/2023, 
- DIALLO Georges : « A » enregistrée le 17/10/2023, 
- MIANDABU Live : « A » enregistrée le 16/11/2023, 
- DRAME Ibrahim : « MH » enregistrée le 12/11/2023, 
- ZOGBELEMOU Luc : « M » enregistrée le 11/12/2023, changement de pratique,  
- SARR Diagraphe : « MH » enregistrée le 04/01/2024, 
Rappelle les dispositions prévues à l’article 7 du Règlement du Championnat de Paris – ile de France 
Futsal : « Conformément aux articles 7, 8 et 38 du R.S.G. de la L.P.I.F.F.. 
Le nombre de joueurs titulaires d’une licence Mutation pouvant être inscrits sur la feuille de match est 
limité à quatre dont deux maximum ayant changé de club hors période normale au sens de l’article 92.1 
des Règlements Généraux de la F.F.F..  
Le nombre de joueurs titulaires d’une double licence « Joueur » pouvant être inscrits sur la feuille de 
match est limité à 4 dans cette épreuve.  
Les joueurs licenciés après le 31 Janvier ne peuvent pas participer à cette épreuve.  
Pour évoluer dans ce Championnat, les joueurs doivent être titulaires d’une licence Futsal. ». 
Considérant que le club ARTISTES FUTSAL 92 n’est pas en infraction avec l’article précité, 
 
Par ces motifs, dit les réserves non fondées et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

SENIORS FUTSAL – R3/D 
25946661 – AFS VAUREAL 1 / PUTEAUX FUTSAL 1 du 09/02/2024 
Demande d’évocation de PUTEAUX FUTSAL sur l’inscription sur la feuille de match en tant 
qu’Animateur de M. CHOUCOUTOU Cleeve, alors qu’il est en état de suspension. 
Considérant, conformément à l’article 187.2 des RG de la FFF, que « l’évocation par la Commission 
compétente est toujours possible et prévaut, avant l’homologation d’un match, en cas :  
– de participation d’un joueur non inscrit sur la feuille de match ; 
– d'inscription sur la feuille de match, en tant que joueur, d'un licencié suspendu, d’un joueur non 
licencié au sein du club, ou d’un joueur non licencié ; 
– d’acquisition d’un droit indu, par une infraction répétée aux règlements ; 
– d’inscription sur la feuille de match d’un joueur venant de l’étranger et n’ayant pas fait l’objet de la 
procédure de délivrance du Certificat International de Transfert ;  
– d’infraction définie à l’article 207 des présents règlements. » 
Considérant de ce fait que le motif invoqué ne peut permettre de recourir à l’évocation, 
Rappelle à toutes fins utiles que l’article 226.5 des RG de la FFF dispose que : « La perte par pénalité 
d’un match suite à la présence d’un éducateur ou d’un dirigeant suspendu passe obligatoirement par la 
formulation de réserves d’avant-match […] », 
Par ces motifs, confirme le résultat acquis sur le terrain. 
 
Considérant que M. CHOUCOUTOU Cleeve a été sanctionné en tant qu’Animateur d’un match ferme 
de suspension, suite à trois avertissements en 3 mois, par la Commission de Discipline du District 95, 
réunie le 05/12/2023 avec date d’effet du 11/12/2023, décision publiée sur FootClubs le 08/12/2023 et 
non contestée,  
Considérant que M. CHOUCOUTOU Cleeve est inscrit sur les feuilles de matches des 13/01/2024, 
19/01/2024, 26/01/2024 et 29/01/2024 opposant l’AFS VAUREAL à respectivement TRAPPES 
YVELINES, CITE SPORT ET CULTURE, ASC AVICENNE et MONTMAGNY FOOT SALLE,  
Considérant que M. CHAOUI Najib figure sur la feuille de match en rubrique en tant qu’Animateur, 
Considérant dès lors qu’il était en état de suspension le jour de la rencontre en rubrique, 
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Par ces motifs, 
Inflige à l’AFC VAUREAL une amende de 225 € pour avoir inscrit sur les feuilles de matches des 
13/01/2024, 19/01/2024, 26/01/2024, 29/01/2024 et 09/02/2024 un licencié suspendu, 
 
Et inflige une suspension de 1 match ferme à M. CHOUCOUTOU Cleeve de l’AFS VAUREAL à 
compter du lundi 18 mars 2024, en application des dispositions de l’article 200 des RG de la FFF.  
Etant précisé que l’intéressé devra donc purger 2 matchs de suspension. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
SENIORS FUTSAL FEMININ – R1 
26035221 – TORCY FUTSAL EU 1 / FCM GARGES LES GONESSE 1 du 24/02/2024 
Réclamation du FCM GARGES LES GONESSE sur la participation de 3 joueuses de TORCY FUTSAL EU 
au motif qu’elles ont présenté un certificat médical sans l’avoir envoyé au médecin de la Ligue 2 semaines 
avant la rencontre comme cela est stipulé dans le règlement. 
La Commission, 
Pris connaissance de la réclamation, 
Jugeant en 1ère instance 
Considérant les dispositions de l’article 187.1 des RG de la FFF qui stipulent que : « Cette réclamation 
doit être nominale et motivée, au sens des dispositions prévues, pour les réserves, par l’article 142. »  
Par ces motifs,  
Dit la réclamation irrecevable en la forme car non nominale, 
Considérant que la réclamation, pour être recevable, doit être formulée dans les conditions de forme, 
de délai et de droits fixées pour la confirmation des réserves, par les dispositions de l’article 30.12 Titre 
IV du présent Règlement Sportif Général,  
Considérant les dispositions dudit article qui stipulent que : « … Les réserves, pour être valables, doivent 
être confirmées par lettre recommandée ou télécopie, dans ces deux cas sur papier à en-tête du club 
ou authentifiée par le cachet du club, ou par courrier électronique, via l’adresse de messagerie officielle 
du club (@lpiff.fr), au Secrétariat de la Ligue de Paris Ile de France de Football dans les 48 heures 
ouvrables suivant le match, … »  
Considérant que la réclamation a été transmise le 04/03/2024, soit hors délais,  
Par ces motifs, rejette la réclamation comme étant irrecevable en la forme,  
 
La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
 
JEUNES 
 
AFFAIRES 
 
N° 386 – U17 – BARRY Bachir 
ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 (581402) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 12/03/2024 de l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 
18, selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 20/02/2024, à obtenir l’accord du club quitté, PARIS SPORT 
ET CULTURE, 
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Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 mars 2024 au plus tard, les raisons 
motivant le refus de la délivrance de son accord pour le joueur BARRY Bachir et, s’il s’agit de raisons 
financières, de préciser le détail des sommes dues. 
Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 
 
N° 387 – U18 – GARCIA FURTADO Rodrigo 
ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 (581402) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 12/03/2024 de l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 
18, selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 09/11/2023, à obtenir l’accord du club quitté, AAS 
SARCELLES, 
Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 mars 2024 au plus tard, les raisons 
motivant le refus de la délivrance de son accord pour le joueur GARCIA FURTADO Rodrigo et, s’il s’agit 
de raisons financières, de préciser le détail des sommes dues. 
Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 
 
N° 388 – U16 – IKROU Mohamed 
ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 (581402) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 12/03/2024 de l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 
18, selon laquelle il n’arrive pas, depuis le 31/01/2024, à obtenir l’accord du club quitté, RC 
ARGENTEUIL, 
Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 mars 2024 au plus tard, les raisons 
motivant le refus de la délivrance de son accord pour le joueur IKROU Mohamed et, s’il s’agit de raisons 
financières, de préciser le détail des sommes dues. 
Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 
 
N° 389 – U17 – KRPEYAN Alex 
FC SEVRAN (554308) 
La Commission, 
Pris connaissance de la correspondance en date du 08/03/2024 du FC SEVRAN, selon laquelle il 
n’arrive pas, depuis le 29/01/2024, à obtenir l’accord du club quitté, US ST DENIS, 
Demande audit club de lui faire savoir, pour le mercredi 20 mars 2024 au plus tard, les raisons 
motivant le refus de la délivrance de son accord pour le joueur KRPEYAN Alex et, s’il s’agit de raisons 
financières, de préciser le détail des sommes dues. 
Faute de réponse dans les délais impartis, la Commission statuera. 
 

 
FEUILLES DE MATCHES 
 
U18 – R1 
25904862 – JA DRANCY 21 / FC VERSAILLES 21 du 10/03/2024 
Demande d’évocation formulée par la JA DRANCY sur la participation et la qualification de l’ensemble 
des joueurs du FC VERSAILLES 78, au regard du nombre de joueurs mutés supérieur à celui autorisé 
par les règlements. 
La Commission, 
Considérant, conformément à l’article 187.2 des RG de la FFF, que « l’évocation par la Commission 
compétente est toujours possible et prévaut, avant l’homologation d’un match, en cas :  
– de participation d’un joueur non inscrit sur la feuille de match ; 
– d'inscription sur la feuille de match, en tant que joueur, d'un licencié suspendu, d’un joueur non licencié 
au sein du club, ou d’un joueur non licencié ; 
– d’acquisition d’un droit indu, par une infraction répétée aux règlements ; 
– d’inscription sur la feuille de match d’un joueur venant de l’étranger et n’ayant pas fait l’objet de la 
procédure de délivrance du Certificat International de Transfert ;  
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– d’infraction définie à l’article 207 des présents règlements. » 
Considérant de ce fait que le motif invoqué ne peut permettre de recourir à l’évocation,  

Par ce motif, dit celle-ci irrecevable et confirme le résultat acquis sur le terrain. 

Précise à toutes fins utiles à la JA DRANCY que le FC VERSAILLES a été autorisé à utiliser pour son 
équipe U18 R1 : 

- 1 muté supplémentaire par la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux, lors 
de sa réunion du 08/08/2023, 

- 1 muté supplémentaire pour l’encouragement au développement du Football Féminin (PV 
de la CRSRCM du 10/08/2023), 

- 2 muté supplémentaires en application de l’article 45 du Statut de l’Arbitrage (Commission 
Régionale d’Application du Statut de l’Arbitrage et du Contrôle des Mutations d’arbitres 
(décision du 15/06/2023) 

Soit un total de 8 joueurs mutés pouvant être inscrits sur la feuille de match. 
 
U18 – R3/B 
25911065 – FC FLEURY 91. 22 / CO ULIS 21 du 10/03/2024 
Réclamation du CO ULIS sur la participation du joueur MANOKA TUYE Rodrigue, celui-ci ayant également 
participé avec son club le même jour en U18 R1 contre l’US CRETEIL LUSITANOS, 
Demande au FC FLEURY 91 de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 
20 mars 2024. 
 
U16 – R1 
25911065 – EPINAY ACADEMIE / FC FLEURY 91 du 10/03/2024 
Demande d’évocation formulée par EPINAY ACADEMIE au motif que le joueur n°9 du FC FLEURY 91, 
inscrit sur la feuille de match sous le nom de DIALLO Abdoulaye, serait en réalité le joueur BAH Karim, 
joueur licencié U17 au FC 93 BOBIGNY – BAGNOLET – GAGNY. 
La Commission, 
Convoque pour sa réunion du jeudi 21 mars 2024 à 17h00 :  

- M. BAHRIA Mehdi, arbitre, 
- M. WAM TANKWE SIME Maxime, arbitre assistant, 
- M. MUNTAKA VAMBA Rayan, arbitre assistant, 

Pour le FC FLEURY 91 : 
- M. DIALLO Abdoulaye, joueur, accompagné de son représentant légal, 
- M. GADEGBEKU Ubiraja, Educateur, 
- M. LAIFA Noui, Educateur, 

Pour EPINAY ACADEMIE : 
- M. TRAORE Mamoro, Dirigeant, 
- M. MAKINDU TANGU Gaelby, Dirigeant,  

Pour le FC 93 BOBIGNY – BAGNOLET – GAGNY : 
- Un dirigeant des U17 

 
Présences indispensables 
Tous munis d’une pièce officielle d’identité. 
 
U15 – R1 
25892364 – US CRETEIL LUSITANOS 1 / FCS BRETIGNY 1 du 09/03/2024 
Réserves du FCS BRETIGNY sur la participation et la qualification des joueurs TOCQUER CATHELAIN 
Maelan, EL AADDAOUI Walid, RINVIL Clarence, TANDIA Madi, BAYENI Jaden Franck, PROVOST 
GAE Liam, THESEE Jahel, COULIBALY Lassana, TOURE Yassory TRAORE Aboubakar, JLIDI Yahya, 
CHCIHE Marley, HEDER GUE Kylian et SKHVITARIDZE Saba, de l’US CRETEIL LUSITANOS, au 
regard du nombre de joueurs mutation. 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
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Jugeant en première instance, 
Considérant que les joueurs suivants sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur de l’US CRETEIL 
LUSITANOS : 
- TOCQUER CATHELAIN Maelan, TANDIA Madi, THESEE Jahel : « M » enregistrée le 01/07/2023, 
- SKHVITARIDZE Saba : « M » enregistrée le 03/07/2023, 
- JLIDI Yahya : « M » enregistrée le 07/07/2023, 
- TRAORE Aboubakar : « MH » enregistrée le 18/09/2023, 
- EL AADDAOUI Walid, RINVIL Clarence, COULIBALY Lassana, TOURE Yassory, CHCIHE Marley et 
HEDER GUE Kylain : « R » enregistrée le 01/07/2023, 
- BAYENI Jaden Franck : « R » enregistrée le 09/08/2023, 
- PROVOST GAE Liam : « R » enregistrée le 21/08/2023, 
Considérant que l’US CRETEIL LUSITANOS a inscrit sur la feuille de match 6 joueurs mutés dont 1 
hors période (TRAORE Aboubakar), 
Considérant les dispositions de l’article 160.1.c de la FFF selon lesquelles : « Dans toutes les compétitions 
officielles des Ligues et Districts des catégories U12 à U18, tant pour le football à 11 que pour les pratiques 
à effectif réduit, le nombre de joueurs titulaires d’une licence « Mutation » pouvant être inscrits sur la feuille 
de match est limité à quatre dont un maximum ayant changé de club hors période normale au sens de 
l’article 92.1 des présents règlements. » 
Considérant après vérification que l’US CRETEIL LUSITANOS a été autorisé à utiliser pour son équipe 
U15 R1 : 

- 1 muté supplémentaire par la Commission Fédérale des Règlements et Contentieux, lors 

de sa réunion du 31/08/2023, 
Considérant que l’US CRETEIL ne pouvait inscrire que 5 joueurs mutés sur la feuille de match, 
Dit que l’US CRETEIL LUSITANOS est en infraction avec les dispositions de l’article susvisé, 
 
Par ces motifs, dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité à l’US CRETEIL 
LUSITANOS (-1 point, 0 but) pour en reporter le gain au FCS BRETIGNY (3 points, 3 buts). 
 
. DEBIT : 43,50 € US CRETEIL LUSITANOS 
. CREDIT : 43,50 € FCS BRETIGNY 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 
U15 – R2/G 
25909953 – AS MEUDON 1 / FC RUEIL MALMAISON 1 du 02/03/2024 
Réserves de l’AS MEUDON au motif que l’arbitre du match a sanctionné d’un carton blanc des joueurs 
des 2 équipes entrainant leur exclusion de 10 minutes, ceci n’étant pas autorisé dans les règlements 
de la Ligue. 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
Jugeant en première instance, 
Pris connaissance des correspondances de M. TOURE Cheick Kader, arbitre de la rencontre, selon 
lesquelles il confirme avoir averti d’un carton blanc des joueurs et qu’il reconnaît son erreur,  
Considérant l’erreur administrative de l’arbitre, 
Par ces motifs,  
Dit que la rencontre doit être rejouée. 
Transmet une copie de la présente décision à la CRA. 
 
U14 – R2/B 
25887886 – CS MEAUX ACADEMY 21 / PARIS 13 ATLETICO 21 du 02/03/2024 
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Demande d’évocation de PARIS 13 ATLETICO sur la participation et la qualification du joueur ZENAGUI 
Aissa, du CS MEAUX ACADEMY, susceptible d’être suspendu. 
La Commission, 
Agissant sur le fondement de l’article 187.2 des RG de la FFF,  
Jugeant en première instance, 
Considérant que le CS MEAUX ACADEMY a fourni ses observations dans les délais impartis, selon 
lesquelles le club indique que le joueur ZENAGUI Aissa a purgé son match de suspension en ne 
participant pas à la rencontre de Coupe U14 du District 77 le 24/02/2024, 
Considérant que le joueur ZENAGUI Aissa a été sanctionné d’un match ferme de suspension, pour 2ème 
récidive, par la Commission Régionale de Discipline, réunie le 07/02/2024, avec date d’effet du 

12/02/2024, décision publiée sur FootClubs le 09/02/2024 et non contestée,   
Considérant les dispositions de l’article 41.4.1 du RSG de la LPIFF qui stipulent : « La suspension d’un 
joueur doit être purgée lors des rencontres officielles effectivement jouées par l’équipe au sein de 
laquelle il reprend la compétition, même s’il ne pouvait y participer réglementairement (par exemple en 
application de l’article 7.9 du présent règlement) … Pour les joueurs dont le club dispute un championnat 
régional de Ligue sanctionnés par une Commission de Ligue (ou une Commission de la F.F.F.) à la 
suite d’incidents (expulsion, récidive d’avertissements entraînant une suspension ferme, incidents de 
natures diverses, …) survenus à l’occasion d’une rencontre officielle de compétition régionale (ou de 
compétition nationale), le ou les matches à prendre en compte sont ceux de compétition officielle 
nationale ou régionale disputés par l’équipe au sein de laquelle le joueur reprend la compétition si 
cette dernière dispute un championnat régional de Ligue. Cette disposition implique que les matches 
de coupe départementale disputés par une équipe évoluant dans un championnat de Ligue ne 
peuvent être pris en compte dans le décompte de la suspension d’un joueur souhaitant reprendre la 
compétition avec cette équipe que dans le cas d’une sanction prononcée par une Commission de 

District. », 
Considérant qu’entre le 12/02/2024 (date d’effet de la sanction) et le 02/03/2024 (date de la rencontre 
en rubrique), l’équipe des U14 du CS MEAUX ACADEMY évoluant en R2/B a disputé la rencontre 

officielle suivante :  
- Le 24/02/2024 contre SENART MOISSY, pour le compte de la Coupe des U14 du District 77, 

rencontre lors de laquelle le joueur ne pouvait purger sa sanction, au vu des dispositions de l’article 
41.4 suscité, 
Considérant que, dès lors, le joueur ZENAGUI Aissa était en état de suspension le jour de la rencontre 
en rubrique et ne pouvait donc pas être inscrit sur la feuille de match, 
Par ces motifs, 
 
Dit qu’il y a matière à évocation, et donne match perdu par pénalité au CS MEAUX ACADEMY (-
1 point, 0 but) pour en attribuer le gain à PARIS 13 ATLETICO (3 points, 1 but), 
 
Inflige une suspension d’un match ferme au joueur ZENAGUI Aissa à compter du lundi 18 mars 
2024, pour avoir évolué en état de suspension, en application des dispositions de l’article 226.4 
des RG de la FFF, 
 
Inflige au CS MEAUX ACADEMY une amende de 45,00 € pour avoir inscrit sur la feuille de match 
un joueur suspendu. 
  
- DEBIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € CS MEAUX ACADEMY  
- CREDIT (droit lié à la demande d’évocation) : 43,50 € PARIS 13 ATLETICO 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
U14 – R3/D 
25891168 – FC TREMBLAY 21 / CFFP 21 du 02/03/2024 



Ligue Paris Ile-de-France  Saison 20232024 

 

Commission des Statuts et  Règlements et  du Contrôle  des  Mutat ions Page 20 

Réserves du FC TREMBLAY sur la participation et la qualification de l’ensembles des joueurs du CFFP, 
susceptibles de n’être pas qualifiés pour cette rencontre. 
La Commission,  
Pris connaissance des réserves confirmées,  
Considérant les dispositions de l’article 30.12 Titre IV du RSG de la LPIFF qui stipulent que : « … Les 
réserves, pour être valables, doivent être confirmées par lettre recommandée ou télécopie, dans ces 
deux cas sur papier à en-tête du club ou authentifiée par le cachet du club, ou par courrier électronique, 
via l’adresse de messagerie officielle du club (@lpiff.fr), au Secrétariat de la Ligue de Paris Ile de France 
de Football dans les 48 heures ouvrables suivant le match. 
Considérant que la confirmation des réserves a été transmise le 09/03/2024, soit hors délais,  
Par ces motifs, rejette les réserves comme étant irrecevables en la forme,  
La Commission confirme le résultat acquis sur le terrain. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 
 
U14 – R3/D 
25891170 – CFFP 21 / CO VINCENNES 21 du 09/03/2024 
La Commission, 
Informe le CFFP d’une demande d’évocation du CO VINCENNES sur la participation et la qualification 
du joueur TAHI EZAN Cheick Tidiane, susceptible d’être suspendu, 
Demande Au CFFP de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 20 mars 
2024. 
 
U18F – R3/A 
27159258 – ENT. FEMININ SUD SM 1 / ENT. FOOTBALL PAYS DE FONTAINEBLEAU 1 du 
09/03/2024 
Réserves de l’ENT. FOOTBALL PAYS DE FONTAINEBLEAU sur la participation et la qualification des 
joueuses BATHILY Binta, AHOURE Yona, BELHOUSSINE DRISSI Assiya, RIOU Selma, BOUTELEUX 
Alice, MBONGO Amelia, MORA Tiya, DIOP Ines Anjali, FONTANA Camille, ANDRIANTSEHENO 
Tiffany, DAOUDI Aicha et CLEMENT Melinda, de l’ENT. FEMININ SUD SM, au regard du nombre de 
joueuses mitées hors période. 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves confirmées pour les dire recevables en la forme,  
Jugeant en première instance, 
Considérant que les joueuses suivantes sont titulaires d’une licence 2023/2024 en faveur de l’ENT. 
FEMININ SUD SM : 
- BATHILY Binta : « R » enregistrée le 22/09/2023, 
- AHOURE Yona : « R » enregistrée le 18/09/2023, 
- BELHOUSSINE DRISSI Assiya : « R » enregistrée le 11/08/2023, 
- RIOU Selma : « M » enregistrée le 14/07/2023, 
- BOUTELEUX Alice : « R » enregistrée le 11/09/2023, 
- MBONGO Amelia : « MH » enregistrée le 27/11/2023, 
- MORA Tiya : « R » enregistrée le 16/08/2023, 
- DIOP Ines Anjali : « R » enregistrée le 12/09/2023, 
- FONTANA Camille : « A » enregistrée le 04/03/2024, 
- ANDRAINTSEHENO Tiffany : « MH » enregistrée le 27/11/2023, 
- DAOUDI Aicha : « A » enregistrée le 10/08/2023, 
- CLEMENT Melinda : « R » enregistrée le 11/08/2023, 
Considérant que l’ENT. FEMININ SUD SM a inscrit sur la feuille de match 3 joueuses mutées dont 2 
hors délais (MBONGO Amelia et ANDRAINTSEHENO Tiffany) 
Considérant les dispositions de l’article 160.1.c de la FFF selon lesquelles : « Dans toutes les compétitions 
officielles des Ligues et Districts des catégories U12 à U18, tant pour le football à 11 que pour les pratiques 
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à effectif réduit, le nombre de joueurs titulaires d’une licence « Mutation » pouvant être inscrits sur la feuille 
de match est limité à quatre dont un maximum ayant changé de club hors période normale au sens de 
l’article 92.1 des présents règlements. » 
Dit que l’ENT. FEMININ SUD SM est en infraction avec les dispositions de l’article susvisé, 
 
Par ces motifs, dit les réserves fondées et donne match perdu par pénalité à l’ENT. FEMININ SUD 
SM (-1 point, 0 but) pour en attribuer le gain à l’ENT. FOOTBALL PAYS DE FONTAINEBLEAU (3 
points, 0 but). 
 
. DEBIT : 43,50 € ENT. FEMININ SUD SM  

. CREDIT : 43,50 € ENT. FOOTBALL PAYS DE FONTAINEBLEAU 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 
U15F – R2 
25943420 – PARIS FC 2 / FC SOLITAIRES PARIS EST 1 du 02/03/2024 
La Commission, 
Informe le PARIS FC d’une demande d’évocation du FC SOLITAIRES PARIS EST la participation et la 
qualification de la joueuse BILIE BI NGOUA Beyonce, susceptible d’être suspendue, 
Demande au PARIS FC de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 20 
mars 2024. 
 
U15F – R2 
25943423 – RACING CFF 1 / PARIS FC 2 du 02/03/2024 
La Commission, 
Informe le PARIS FC d’une demande d’évocation du RACING CFF sur la participation et la qualification 
de la joueuse BILIE BI NGOUA Beyonce, susceptible d’être suspendue, 
Demande au PARIS FC de bien vouloir formuler ses éventuelles observations pour le mercredi 20 
mars 2024. 
 
U15F – R3/G 
27165951 – RC JOINVILLE 1 / US IVRY 1 du 10/02/2024 
Lettre de PARIS 13 ATLETICO sur le fait que la joueuse BADJAGA Aicha, anciennement licenciée 
U16F au club, a participé avec le n° 5 de l’US IVRY lors de la rencontre en rubrique. 
La Commission, 
Considérant qu’est inscrite sur la feuille de match la joueuse TANDIAN Khadidiatou avec ce numéro 5 
pour l’US IVRY, 
La commission,  
Après audition de :  
Pour l’US IVRY :  

- M. CHRAIBI Ali, dirigeant, 
Noté les absences excusées des joueuses BADJAGA Aicha et TANDIAN Khadidiatou, et de Mme 
WOOCK Coralie, dirigeante,  
Pour PARIS 13 ATLETICO : 

- Mme ROPARTZ Marie France, Dirigeante, 
Noté les absences de toutes les personnes du RC JOINVILLE, 
Considérant que Mme ROPARTZ confirme en séance les termes du courrier de PARIS 13 ATLETICO 
en indiquant avoir reconnu la joueuse BADJAGA Aicha sur le terrain lors de la rencontre en rubrique, 
d’autant plus que cette joueuse était licenciée U16F au sein de PARIS 13 ATLETICO en début de la 
saison 2023/2024, 
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Considérant que M. CHRAIBI Ali reconnaît spontanément avoir fait jouer la joueuse BADJAGA Aicha à 
la place de la joueuse TANDIAN Khadidiatou, inscrite avec le n°5 de l’US IVRY sur la feuille de match, 
Considérant qu’il explique cette substitution de joueuses par un manque d’effectif dans cette catégorie 
pendant cette période de vacances scolaires, 
Par ces motifs, 
Dit qu’il y a lieu de considérer la fraude par substitution de joueuse et donne match perdu par pénalité 
à l’US IVRY (-1 point, 0 but) pour en reporter le gain au RC JOINVILLE (3 points, 1 but), 
 
Transmet le dossier à la CRD pour suite éventuelle à donner 
 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes 
de la LPIFF dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans les 
conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. de la L.P.I.F.F. 

 
TOURNOIS 
 
CO VINCENNOIS (500138) 
Tournoi International U11F et U13F du 09 mai 2024 
La Commission, 
Demande au CO VINCENNES de préciser : 
- les moyens de secours et de sécurité, 
- le montant des récompenses, 
- la durée des rencontres 
Dossier en instance 
 
CO VINCENNOIS (500138) 
Tournoi U9/U10/U11/U12 des 18 et 19 mai 2024 
Demande au CO VINCENNES de préciser : 
- les moyens de secours et de sécurité, 
- le montant des récompenses, 
- la durée des rencontres 
Dossier en instance 
 
CO VINCENNOIS (500138) 
Tournoi U10/U11/U12 du 20 mai 2024 
Demande au CO VINCENNES de préciser : 
- les moyens de secours et de sécurité, 
- le montant des récompenses, 
- la durée des rencontres 
Dossier en instance 
 
 
 
 

Prochaine réunion le jeudi 21 mars 2024 
 
 
 
 
 
 


